
MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

CAMPUS DIADEMA

ATA     DA     REUNIÃO     ORDINÁRIA     DA     CÂMARA     DE     EXTENSÃO     DO
DIADEMA (CTE)

DATA  : 13 de agosto de 2015
 

Aos treze dias   do mês de agosto de dois mil e quinze  reuniram-se os membros da
Câmara Técnica de Extensão  (CTE) do Campus Diadema da Unifesp,  na Unidade
“Antônio Doll”,  na secretaria  da  extensão,  sob a coordenação da Profa.  Dra.  Lígia
Ajaime Azzalis  com a presença dos seguintes membros Profa. Dra Carolina Vautier,
Profa.  Dra.  Lígia  Azzallis,  Profa.  Dra.  Silvana  Zajac,  Profa.  Dra.  Luciana  Rizzo,  e
Daiana Rodrigues representante dos Técnicos Administrativo em Educação, e Dorival
Moreira da Cruz Representante Discente Fernando Machado e Patrícia Cristina Jacob
Vieira Assistente em Administração como secretária da Câmara Técnica de Extensão
Profa. Dra. Lígia iniciou a reunião com os seguintes informes: 1) Eleição de Suplentes
para o espaço físico, 2) Um representante para a reunião desse mês no Coex que será dia
20/08/2015 as 9:00h  3) Aviso de 5 bolsas para o cursinho Popular  vinda do Banco
Santander  4)  Marcar  uma  reunião  com  o  cursinho  Popular  e  com  a  Divisão  de
Ambientais para a demanda de copos descartáveis no campo a ideia seria a retirada total
dos copos descartáveis do Campus como um  todo. Profa. Dra. Lígia inicia a reunião
mencionando a 4ª Conferência da Juventude que ocorreu no Campus___ que foi um
sucesso  com  a  participação  dos  alunos  do  Campus  Prof.  Dr.  Sérigo  Stoco  e  o
comparecimento da CTE e a participação dos representantes da Prefeitura de Diadema
foi muito gratificante.  Depois mencionou que teríamos que indicar mais uma pessoa
como suplente da Professora Luciana Rizzo na Comissão de Espaço Físico. Demanda
da Câmara Técnica de Extensão:  Profa. Dra. Luciana Rizzo falou que foi atrás de
informações sobre espaço físico da CET que depois de várias investigações chegou a
seguinte conclusão: Ficamos para fase dois do PIDinfra e que não obteve resposta da
Profa.  Romilda  quando foi  contatada  para explicar  melhor  onde ficaríamos na infra
estrutura do Campus e que conforme investigação tudo que foi planejado está no plano
diretor,  foi  pensado em um Edifício ao lado do Conforja  para Extensão na Avenida
Conceição e que na fase I do PDinfra teríamos que dividir 6 salas com a Pós-Graduação,
após conclusão a Profa. Dra. Eliana Rodrigues aceitou ser suplente no PDInfra. A Sra.
Daiana Rodrigues nos comunicou que fechou o calendário para esse ano que foi enviado
para todos com as possíveis datas que tinha ficado com essa responsabilidade todos
estavam de comum acordo o Discente Fernando Cassas e Patrícia Vieira, ficaram com o
Site  da Extensão e Facebook o site  da Extensão faltava  fechar  uma reunião  com o
Departamento de Tecnologia da Informação do Campus e que já havia conversado com
o  Felipe  responsável  pelo  departamento  para  modificação  total  do  Site,  Fernando
mencionou a possibilidade de se fazer o fórum no início das aulas ficou só de verificar o
dia e o início das aulas, foi pedido também a possibilidade de autorização dos projetos
para serem inserido na página da extensão o resumo de todos para consulta de qualquer
pessoa  que queira  ver  ou  tem dúvidas  de  quais  professores  cada  projeto  represente
ficamos de verificar a possibildade, foi decidido também que a Sra. Patrícia Secretária
da Câmara Técnica de Extensão fizesse um passo a passo de como cadastrar no site os
programas e projetos bem como os curso de extensão que é hoje bem complicado de ser
feito. Profa. Dra. Lígia comunicou que dia 15 de setembro as 12:00h irá em uma reunião
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da Graduação para conversar com os Professores sobre a importância de se ter projetos
na Extensão e alunos envolvidos n os projetos  uma vez que hoje para progressão é
necessário se ter 10% (dez por cento) de participação na Extensão, ficou de elaborar
uma  apresentação  para  mostrar  na  reunião,  Profa.  Dra.  Carolina  Vautier  disse  em
reunião que está fazendo corpo a corpo com os alunos para que participem da Câmara
Técnica de Extensão para que tenha um vice do Discente Fernando e que também está
em  contato  com  o  cursinho  de  Diadema  e  que   poderia  verificar  as  demandas  e
necessidade  que  eles  precisam Profa.  Dra.  Eliana  Rodrigues   ficou com a  parte  do
Regimento da Câmara Técnica de Extensão e ela fez as vias cruciais para saber onde
está parado o nosso regimento ele está finalizado porém parou na Proex porque tem que
se finalizar o regimento total do Campus para dar continuidade ao fechamento do nosso,
portanto  ainda  poderemos  alterar  qualquer  parte  do  nosso  regimento.  Eu  Patrícia
Cristina Jacob Vieira, Assistente em Administração e secretária da Câmara Técnica de
Extensão lavro esta ata.
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